
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年３月１１日 第２１号 

広渕保育所 第１回学習会 ２月７日金曜日 

《実技》海ごみ講話とエコアクセサリーづくり 

《講師》NPO法人はまわらす 天澤寛子 氏 

《受講生感想》 

◎海のお話からごみのお話になり、海ごみの一つであ 

るペットボトルキャップでのキーホルダーづくりを 

親子で楽しみました。子どもたちにもよくわかる内 

容でよかったです。 

◎一つとして同じものがなく、親子で製作する時間がとても穏やかで心温まる時間と

なりました。ありがとうございました。 

 

さくらこども園 第３回学習会 ２月１３日水曜日 

《実技》英語教室 

《講師》SMILE English school ケリー・カール 氏 

《受講生感想》 

◎参観者がいる中で緊張や興奮もあったと思いますが、 

楽しそうな様子が伝わってきて幸せな気持ちになり 

ました。 

◎普段の子どもの様子がよくわかる学習会でした。子ども本人も見ている私も楽しく

参加することができました。ほめ上手な先生に子どもたちはとてもうれしそうでし

た。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北上こども園 第２回学習会 ２月１４日金曜日 

《講話》幼児期の運動遊びと生活習慣について 

《講師》石巻専修大学人間学部人間教育学科 髙橋功祐 氏 

《受講生感想》 

◎遊びたいという子ども要求に応えられなくて、スマ 

ホを傾けてしまうことがありました。「寒いから」な 

どと理由をつけずに、外遊びの機会を増やしていき 

たいと思いました。 

◎今の生活習慣を見直す機会となりました。今後の生活に生かしていきたいと思いま

す。まずは、子どもと公園へ行こうと思います。 

 

 

 
貞山小学校 第４回学習会 ２月１４日金曜日 

《実技》私たちにできること 

《講師》石巻市立貞山小学校第６学年担任 佐藤仁美 氏 

《受講生感想》 

◎子どもたちの「おもてなし」がすばらしく、ゆっくり 

楽しんで参加することができました。計画通りの進行 

で、しっかり準備されていたのがよかったです。 

◎親子一緒のゲームがとても盛り上がり楽しかったです。 

親子合唱では、久しぶりの合唱がうれしくもあり懐かしく感じました。とてもよい時

間をありがとうございました。 

貞山小学校 第５回学習会 ２月１８日火曜日 

《実技》親子ランタンづくり 

《講師》NPO法人にじいろクレヨン 主宰 柴田滋紀 氏 

《受講生感想》 

◎親子でもの作りをすることは、家庭ではなかなか難し 

いので貴重な時間でした。親子のコミュニケーション 

はもちろん、近くに座った親子との会話や協力がとて 

も楽しかったです。 

◎親子でじっくりともの作りに取り組むことができてよかったです。子どもとの時間

を楽しくすごせました。 


